

«Посвящение в казачата!»

23 октября в детском саду 13 «Теремок» города Белореченска состоялся долгожданный праздник "Посвящение в казачата!", который проводится уже не в первый раз - он так любим и детьми, и взрослыми. В нашем детском саду это добрая традиция. К группе 2 " Казачата", которые были наставниками малышей, наконец-то добавилась группа 9" Знайки " , которых сегодня торжественно приняли в ряды казачат. Почетными гостями на празднике были - благочинный 11го белореченского благочиннического округа настоятель Свято - Покровского храма г. Белореченска протоиерей Виталий Осипов, начальник штаба Белореченского районного казачьего общества С. А. Аникеев и помощник атамана Белореченского РКО по взаимодействию с дошкольными учреждениями Шаповаленко Е. И. По доброй традиции гостей угостили пышными, хлебными караваем. Дети нарядные, торжественные, начали своё выступление с песни " К нам гости пришли! " Старшие казачата вместе с малышами читали стихи о родной Кубани, играли в игры, пели песни, показывали свою удаль в соревнованиях. Воспитанники группы "Знайки" подали прошение о принятии их в казачата, а казак устроил смотрины, чтоб узнать, годятся ли ребята в казачата. И вот настал торжественный момент - Сергей Александрович громко сказал "Любо!" и юным казачатам были вручены именные дипломы. Дети торжественно пообещали оберегать и защищать интересы Кубанского казачества, слушать старших, добросовестно овладевать знаниями, чтобы стать надёжной сменой кубанским казакам. Отец Виталий благословил казачат на благие дела и окропил всех присутствующих святой водой. Наш праздник прошёл торжественно в тёплой, дружественной обстановке!

